
Παγκύπριο Συνέδριο Τμήματος Νέων Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού 
 
Αγαπητοί/ές Διευθυντές/Διευθύντριες και Εκπαιδευτικοί, 
  
Το Τμήμα Νέων του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού, σε συνεργασία με το CIM – Cyprus Institute of 
Marketing, διοργανώνει Παγκύπριο Συνέδριο για Μαθητές Λυκείου, το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 14 Μαρτίου 2026, μεταξύ 09:30 – 13:00, στα Γραφεία του 
Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού, στη Λευκωσία. 
 Θέμα Συνεδρίου: 
«Πώς να είμαστε ανθρωποκεντρικοί και δημιουργικοί στην εποχή του AI» 
Το συνέδριο στοχεύει να εμπνεύσει και να προβληματίσει τους μαθητές γύρω από τον ρόλο της 
Τεχνητής Νοημοσύνης στη σύγχρονη κοινωνία, αναδεικνύοντας τη σημασία της ανθρωποκεντρικής 
σκέψης, της δημιουργικότητας και της ενεργού συμμετοχής των νέων στο διαρκώς μεταβαλλόμενο 
περιβάλλον. 
Δικαίωμα Συμμετοχής: 
Το συνέδριο απευθύνεται σε μαθητές Λυκείου. Κάθε σχολείο μπορεί να συμμετέχει με δύο (2) 
μαθητές. 
Ο μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων θα είναι εξήντα (60) μαθητές και θα τηρηθεί αυστηρά σειρά 
προτεραιότητας. 
Σε όλους τους συμμετέχοντες θα προσφερθεί πρόγευμα και θα δοθεί Πιστοποιητικό 
Παρακολούθησης. 
Ειδική Ευκαιρία Υποτροφίας: 
Οι τελειόφοιτοι μαθητές που θα συμμετάσχουν στο συνέδριο θα έχουν τη δυνατότητα να 
διεκδικήσουν μία (1) υποτροφία 100% για τον πρώτο χρόνο σπουδών του προπτυχιακού 
προγράμματος BA Business Management with Marketing του CIM, συνολικής αξίας €6000. 
Σημειώνεται ότι: 
• Δικαίωμα διεκδίκησης της υποτροφίας έχουν αποκλειστικά οι μαθητές που θα συμμετέχουν στο 
συνέδριο. 
• Οι τελειόφοιτοι μαθητές που ολοκληρώνουν τη φοίτησή τους φέτος μπορούν, μετά την 
παρακολούθηση του εργαστηρίου, να αποστείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα 
στο scholarships@cim.ac.cy 
• Στη συνέχεια, οι υποψήφιοι θα κληθούν σε διαδικασία συνέντευξης από το CIM. 
Επισυνάπτεται η αίτηση εγγραφής, την οποία παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε και αποστείλετε 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση youth@redcross.org.cy το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 6 
Μαρτίου 2026. 
Για τις επαρχίες εκτός Λευκωσίας, θα ακολουθήσει ενημέρωση αναφορικά με τη διαδικασία 
μεταφοράς των μαθητών μόλις ολοκληρωθούν οι εγγραφές. 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες ή διευκρινίσεις. 
  
Με εκτίμηση, 
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